
第 ⼗ 讲

§2 . 2 关联 函数 correlaiafunct.ms

LG 超越 Landau理论之处 在于 它 可上 告诉 我们 中⼼在 空间 的 变化 规律
。

即使 在基态 (没有 domainwd) ∅ (I) 也 在 变化 (偏离 saddlep.int ⽜) 。

⼥们) = {
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基态 不是 ⼀潭死⽔ , ⽽是 很多 可能 位型 的 统计 求和
,
它们 将 决定 其态 是 仅 有

平都 背景 下 ⼩⼩的 涟诗 ,
还是 惊涛 骇 定 ⾜以 掩盖 做

。

这样的 空间 涨落 是 由 关联⽟故 描述 的
,
最 简单的关联 函数是两点 关联函数

( 4的 4 5》 : 告诉我们 inm 与 7点的 m 怎样 关联 。
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由于 他们 在⼗⼏ 5Th 不同, ⼀般 计算 connedarrelatimfun.im :

<d 的 ∅G)≥ 三 <∅⇔ d)>_<∅5

计算 ⽅法 : 考虑 B的 : 在 空间 变化
, LG ⾃由能 修正为 :

F [∅钔 = / d [yT + 式 性 ) - 13 (i) ∅ (i)]

把 ☒ 理解为 B们 的 泛⽟ ( 给我⼀个 函数 𠯻, 还 你 ⼀个 realnumber E)

2 [ 13位)] = 504 下

考虑 log Z 的 泛函导数 。 ( 理解 : 可把 它 看成 多元函数, 每个 ⼥上的 13 是⼀个
"

元
"

,
泛函导数→求偏)

⽅ !𦦵 =应景。 ⼆ 去 504 ∅的
下
= < ∅的名

〈名 提醒 我们 是在 磁场 吣 下 求 期望值
,
最终 取 13(⼥) =0, 得到 想要的 结果件>



类似地 : 通过对 * 和 π 两点的 B 求导数 , 我们得到
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S2 .2 . 1 the GaassiconPatth Ioutegral .

同计算⽐热⼀样 , 我们在付运叶空间计算 ,

B( * ) = 古⾔ei
☆*Bk= { d 荆aeikxBz

f B( * ) ψ< x ) =fdxSd 箭aBie7cSaadazeik* 了
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因此

FEφ n ] = fa篮a lirnrti's fnd-n - B
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定义 n =n-
是
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求关联 需要 回到 实空间 , 作 逆 变换

Bi = f d i
"
B (i)

代⼊ 包
,

⻅ [ B的] =

e-N-explifdcdyBCDGCI-PBCYDe-ii.ci_i)
其中 G (北》 ⼆ ⼋器。

iink
。

注 : 813(i) 与 013 (i) 的 ⼥ 与 T 是确定四点
4(i) ∅ 》⼆本 0邂⼆) ōpoōgk。 ⼆卡G⼈》 5dg 131为 G必为 𠴕 中 也与 ⼚是和分

变量 , 因此 包含 ii.iiii.in
两个贡献

取 对数 后
, ⻄ ⽆贡献 , t.gl?lJ=SdSdy

剩下 的 事 就是 计算 付⽴ 叶 积 分 0 式
。 它 ⼥ - i → ⼥

• G 的 旋转不变
,

只 与 距离 1× 1的 有关
。

( 对 古椒分 ,转动⽆成, 可 通过 琺
'

消去 变化 。)

G(⼥) = G们 ⼀ ⼠⼈器。 在簧 ⽢中 了
2

三点 定义关联 ⻓度 。
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为我们只关⼼和的各种 权限 。

好

Gnfaté" w- S ⼆ 是 ⼗点 tlgt

使⽤ saddkpo.int 近似 : 在 S的 极⼩处 展开Slt) , 然后 ⾼斯之

saddkp.int t= (不 满⾜
.
s
'
做 ) = 0 - G们 可近似 为

GCD~fa.es
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⼆愿做 é
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由 : s
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⺮意 +声 +t = 0⇒ 好这件 +厥剁

两千 limits :

e r 》3
. 好≈学 ,

5(好上 管,
濦 + ⽣的图 ⼆号ttlgsitri.it⇒⼈管起 ⇒ 姙*会⾼ ⼀榧 浩䨇 )

的 7鷗管 䓼 声普 …了
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如有问题


